平成 27 年 3 月 4 日

放送開始 40 周年を迎える「世界名作劇場」シリーズの二大名作 『フランダースの犬』と『あらいぐまラスカル』がフェイスパックに!

『友達 フェイスパック』 2015 年 3 月 11 日(水)より発売決定!

~忠実な名犬「パトラッシュ」、やんちゃで好奇心旺盛な「ラスカル」の2種類が登場~

一心堂本舗株式会社(東京都千代田区、社長:戸村憲人)は、これまで累計約60万個を売り上げているデザインフ ェイスパックシリーズの第9弾として、世界中に愛され続けている名作『フランダースの犬』『あらいぐまラスカル』とコラ ボした『友達 フェイスパック』を 2015 年 3 月 11 日(水)より発売開始いたします。

一心堂本舗が展開するデザインフェイスパックシリーズは、『「日本を代表する顔」を世界に紹介するブランド』という コンセプトの元、これまで『歌舞伎フェイスパック』『上野動物園 動物フェイスパック』『劇団四季キャッツフェイスパッ ク』『山本寛斎 ファッションフェイスパック』、『ジョジョの奇妙な冒険フェイスパック』、『KISS フェイスパック』など、様々 なジャンルとコラボした商品を発売し、発売から1年2ヶ月で累計約60万個を売り上げております。



CNIPPON ANIMATION CO.,LTD.

く『友達フェイスパック』製作背景・概要>

『友達 フェイスパック』は、今年放送開始 40 周年を迎える人気アニメシリーズ「世界名作劇場」の二大名作である『フ ランダースの犬』と『あらいぐまラスカル』をモチーフにしたフェイスパックです。

本アニメシリーズでは「家族愛」や「友情」をテーマにした作品が多いことに加え、動物が主人公たちの友達として描 かれていることから、『フランダースの犬』からはネロの友達"パトラッシュ"を、『あらいぐまラスカル』からはスターリング・ ノースの友達"ラスカル"をデザインに採用いたしました。

<本件に関する報道関係者のお問い合わせ先>

一心堂本舗株式会社 広報担当 戸村

TEL: 03-3239-1635 FAX:03-3239-1638 e-mail: tomura@isshin-do.co.jp

「世界名作劇場」シリーズとは、アニメ制作会社である日本アニメーション株式会社(東京都中央区)が製作する、主に海外の児童文学を原作とした TV アニメーションシリーズです。アニメを通して、当時あまり馴染みのなかった外国の文化をもっと子供たちに知ってもらいたいという思いから製作され、現在までに 26 作品が放送されています。

今回の背景として、"デザインフェイスパックを通して日本の文化を海外に広める"という一心堂本舗の理念と、"外国の文化をより多くの日本の子供たちに知ってもらいたい"という「世界名作劇場」シリーズのコンセプトが「文化を通じた相互理解」という点において共通したことから、今回の『友達フェイスパック』を発売する運びとなりました。

マスクシートを浸している美容液には、ヒアルロン酸・コラーゲン・ビタミン C 誘導体の3つの美容成分と、気分をおちつかせるラベンダーエキスを配合。肌に潤いとハリ・ツヤを与え、フェイスパックで美しくなりながら、ラスカルやパトラッシュになれるユニークな商品です。

ホワイトデーのお返しや、卒業・入学シーズンのお祝いなど、友情を深める贈り物として、皆様に楽しんでいただきたいと思います。

<『友達 フェイスパック』商品詳細>

■商 品 名: 友達 フェイスパック(パトラッシュ&ラスカル)

■価格: 各900円(税込)/2枚入り

■販 売 元: 一心堂本舗株式会社(http://isshin-do.co.jp)

〒102-0083 東京都千代田区麹町 2-3-3 / 問い合わせ:0120-937-226 / 広報担当 戸村

■販 売 店 舗: 東急ハンズ全店・羽田空港国際線・通信販売

■販 売 開 始: 2015年3月11日(水)

■素 材 (サ イ ズ): パッケージサイズ 横 120 mm×縦 195 mm

■主 な 成 分 ※: 3つの美容成分・・・ヒアルロン酸Na、加水分解コラーゲン、ビタミンC誘導体

<一心堂本舗とは>





【社名】 一心堂本舗株式会社 【設立】 2011 年 9 月

【代表取締役社長】戸村憲人 【本社】東京都千代田区麹町 2-3-3 【資本金】800万円

江戸時代に貝原益軒が著した「養生訓」に習い、自然の恵みを原料にした身体にやさしく、深く懐かしい味わいのある商品を「生きるを養う養生逸品」として販売。

※『フランダースの犬』及び『あらいぐまラスカル』のアニメ画像掲載時のお願い

『フランダースの犬』及び『あらいぐまラスカル』のアニメ画像を貴媒体にてご掲載頂く際には、下記クレジットを必ずご使用頂きますよう、お願い致します。

©NIPPON ANIMATION CO.,LTD.

<本件に関する報道関係者のお問い合わせ先>

一心堂本舗株式会社 広報担当 戸村

TEL: 03-3239-1635 FAX:03-3239-1638 e-mail: tomura@isshin-do.co.jp